



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ
ХОРТИЦЬКОГО РАЙОНУ

ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ(ЯСЛА-САДОК) № 240 «ІВОЛГА»
пр. Ювілейний, 24а, м. Запоріжжя, 69114, тел.: (061)226-02-70, E-mail:ivolgads240@ukr.net
Код ЄДРПОУ 26469912

31.08.2023 № 01-41/67

Звіт

перед педагогічним колективом та громадськістю за підсумками
2022– 2023 навчального року
директора закладу дошкільної освіти(ясел-садка) № 240 «Іволга»
Запорізької міської ради
Лариси БАСІСТОЇ

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 240 «Іволга» Запорізької міської ради знаходиться за адресою: м. Запоріжжя, проспект Ювілейний, буд. 24А.

Мова навчання: українська.

Станом на 30.05.2023 року в дошкільному навчальному закладі виховувалась 81 дитина.

Режим роботи закладу: з 6.30 до 18.30.

В закладі працюють 5 груп:

- 1 група для дітей раннього віку;
- 1 група для дітей молодшого дошкільного віку;
- 1 група для дітей середнього дошкільного віку;
- 2 групи для дітей старшого дошкільного віку.

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 240 здійснює свою діяльність відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» та нормативно-правової бази державних стандартів дошкільної освіти:

- Конституція України (розділ II, ст. 52, 53);
- Закон України «Про дошкільну освіту»;
- Закон України «Про охорону дитинства»;
- Конвенція про права дитини (Преамбула, частина I, ст. 1, 2, 6, 8, 12-19, 28-39);

-Лист МОН від 27.07.2022 1/8504-22 "Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році " ;

- Лист МОН від 14.09.2022 1/10686-22 "Про переліки навчальної літератури та навчальних програм, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в освітньому процесі закладів освіти у 2022/2023 навчальному році"

- Лист МОН від 04.10.2022 1/11679-22 "Щодо організації діяльності закладів дошкільної освіти та захисту законних прав працівників"

ЗДО № 240 «Іволга» працює відповідно Статуту, затвердженого наказом департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 13.09.2022 № 405р

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей і нахилів, забезпечення соціальної адаптації, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

Державні програми, за якими будується освітній процес:

- Базовий компонент дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти (нова редакція);

- «Стежинки у Всесвіт: комплексна освітня програма для дітей раннього та переддошкільного віку».

Навчання і розвиток вихованців в закладі забезпечують 30 працівників. В закладі працюють 12 педагогів, із них – директор, вихователь-методист, практичний психолог, інструктор з фізичного виховання.

Завдяки оптимальній розстановці та цілеспрямованому використанню кадрів, робота педагогічного колективу має добрі результати.

У закладі освіти складений перспективний план-графік курсової перепідготовки та атестації. Атестація педагогічних працівників у дошкільному закладі проводилась відповідно до частини четвертої ст. 54 Закону України «Про освіту», частини першої ст. 32 Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 «Про затвердження положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 21.12.2022 № 1649/38985

У 2022-2023 навчальному році курсову перепідготовку пройшли 3 педагогічних працівника: вихователь-методист Кручман Є.В., вихователь Калініченко Д.С., вихователь Саченко Л.Г. Пройшов атестацію 1 педагог: за наслідками атестації практичний психолог Кручман Є.В. підтвердила відповідність займаній посаді та підтвердила кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

На виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 31.08.2022 № 376 «Про початок нового 2022/2023 навчального року в закладах освіти Запорізької області» та з метою створення безпечного середовища для учасників освітнього процесу в закладі дошкільної освіти (яслах-садку) № 240 «Іволга» Запорізької міської ради була проведена відповідна робота:

-виданий наказ від 31.08.2022 № 74р «Про організацію освітнього процесу в ДНЗ № 240 у 2022/2023 н.р. з використанням технологій дистанційного навчання в умовах воєнного стану»;

-були затверджені: перелік матеріалів для педагогів та батьків щодо психологічного супроводу дітей дошкільного віку; перелік сайтів для вихователів, батьків та дітей, які можна використовувати під час дистанційного навчання; форма листа обліку вихованців, які беруть участь у дистанційному навчанні;

-всі педагогічні працівники були опитані щодо наявності технічних можливостей для дистанційної роботи. Також, педагоги мають доступ до мережі Інтернет та оргтехніки безпосередньо в ЗДО № 240.

Дистанційне навчання здійснюється за Комплексною освітньою програмою для дітей раннього та передшкільного віку «Стежинки у Всесвіт».

Педагогічні працівники ЗДО № 240 організували дистанційний освітній процес, використовуючи різні засоби комунікації та обирали оптимальні, для виконання кожного конкретного завдання сервіси та інструменти комунікації в онлайн-режимі: YouTube-канал ЗДО № 240, сайт ЗДО № 240, соціальні мережі Viber, Facebook, електронні платформи Padlet, платформу розвитку дошкільнят НУМО.

З 01.09.2022 року у ЗДО № 240 створена інклюзивна група (наказ № 75р від 31.08.202 «Про утворення інклюзивної групи та організацію роботи у 2022-2023 навчальному році»). Дитині з особливими освітніми потребами надавались психолого-педагогічні послуги: за заявою батьків з дитиною проводились корекційно-розвиткові заняття в очному форматі практичним психологом та вчителем-логопедом.

Велика увага була приділена просвітницькій роботі: з метою покращення якості освітнього процесу педагогічні працівники закладу займалися самоосвітою: приймали активну участь у перегляді вебінарів, семінарів, конференцій та отримали сертифікати: «Організація дистанційного навчання в закладах освіти різних типів та форм власності», «STEM-освіта: практичний кейс, цифрові ресурси для підвищення кваліфікації освітян», «Як не тільки навчати а й підтримувати дітей і себе в умовах війни і онлайн», «Навчаємо у соцмережах, «Пошук та ефективне використання освітнього контенту», «Інклюзивне навчання дітей з особливими освітніми потребами: організація освітнього процесу та його компоненти», «Підвищення кваліфікації та атестація педагогічних працівників ЗДО і ЗЗСО за новим стандартом»; брали участь в онлайн-семінарі за освітньою програмою «Безпека у цифровому освітньому середовищі», пройшли навчання з курсу «Подолання стресу війни і практики підтримки», «Попередження сексуального насильства», «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти щодо забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні».

Згідно річного плану ЗДО № 240 були проведені тренінгові заняття, семінари: «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану», «Педагогічна майстерня: математичні знахідки», «Пізнаємо

і фантазуємо з кільцями Лулія»», «Нейробіка – гімнастика для мозку дошкільнят», «Ефективне спілкування і взаємозв'язок з батьками дошкільнят в умовах воєнного стану», «Безпека життєдіяльності – важливий аспект освітнього процесу»; консультації для педагогів: «Кільця Лулія – як засіб пізнавального розвитку», «Школа батьківства: вчимося плекати доброту», «Культура спілкування в онлайн-просторі», «Розвиток психічних процесів у дітей раннього та дошкільного віку», «Цифрові ресурси на допомогу вихователю» тощо.

З метою формування позитивного іміджу закладу дошкільної освіти педагогічний колектив брав активну участь у заходах району та міста:

- у проведенні Міжнародного уроку доброти «Гуманне ставлення до тварин»;
- в заходах вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні хвилиною мовчання під час якої була запалена «Свічка пам'яті»;
- в акції «Окопна свічка для захисників та захисниць»;
- участь у наповненні освітнім контентом платформи «Online школа Запоріжжя» розділу «Дошкільна освіта»;
- в онлайн-челенжі освітян міста Запоріжжя «Вишиванка Війна нескорених»;
- у флешмобі до «Дня єднання»;
- в День Цивільного захисту працівники відпрацювали навички під час евакуаційних заходів у разі виникнення радіаційної небезпеки.

- в міському проєкті ЗАПОРІЖЖЯ TOLOKA FESTIVAL;

Взаємодія з батьками вихованців є одним із пріоритетних напрямів діяльності закладу, пошук нових форм і методів роботи, які дозволяють враховувати потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, активне залучення сім'ї до освітнього процесу тощо.

Для забезпечення належних умов здобуття дошкільної освіти дітьми в дистанційних умовах здійснювався взаємозв'язок з батьками вихованців у Viber групах, на сайті ЗДО № 240 на Padlet дошках, Facebook.

Педагоги закладу в рамках проєкту ЮНІСЕФ «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей старшого дошкільного віку в умовах кризи в Україні» з червня по липень 2023 року 2 рази на тиждень проводили очні зустрічі з дітьми середнього та старшого дошкільного віку.

Педагогічний колектив організовував різні активні форми співпраці з батьками вихованців:

- протягом року батьки мали можливість переглядати в дистанційному форматі заняття, святкові ранки: осінні свята, привітання дітей та батьків з новорічними зимовими святами (Театр ляльок «Святий Миколай, до нас у гості завітай!», вистава «Новорічні вогники»);

- батькам надавались консультації, пам'ятки: «Як виховувати дитину дошкільного віку», «Адаптація дитини до умов ЗДО», «Готуємось до школи», серія консультацій «Як підтримати дитину під час війни» «Відволікаючі вправи для зняття напруги у дитини під час гучних звуків, що лякають» «Безпечна прогулянка», «Навчаємось мінній безпеці» тощо;

- інформація щодо вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, відеоурок «Наші Герої», збірка художніх творів «Слава Героям».

Батьки разом з дітьми приймали участь :

- у виставці малюнків «Незламна Україна», фоторепортажі «Маму я люблю»

- у флешмобі «Відкрий серце – подаруй тварині дім», який був присвячений Міжнародному Дню безпритульних тварин від благодійного фонду «Щаслива лапа»

За результатами опитування батьків в дистанційному навчанні приймали участь більше ніж 75% вихованців закладу, вихователі вели щоденний облік дітей, які брали участь у освітньому процесі.

В умовах воєнного стану була підвищена активізація діяльності ланок сил Цивільного захисту (відповідальних осіб) закладу освіти: посилені заходи безпеки в будівлі та на території, обмежено доступ до закладу сторонніх осіб, з працівниками були проведені інструктажі щодо порядку дій після надходження сигналів «Повітряна тривога», правил світломаскування; навчання щодо дій під час виникнення надзвичайних ситуацій у воєнний період; проведені тренування з працівниками на випадок радіаційного зараження.

Працівники закладу активно займалися волонтерською діяльністю: плели маскувальні сітки; приносили теплі речі для бійців та вимушених переселенців, робили окопні свічки.

Належна увага приділялась зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази закладу: за рахунок бюджету у 2022 – 2023 році ЗДО № 240 отримав:

-водонагрівач на харчоблок;

-стілці та столи в тимчасове укриття;

-медичну аптечку для укриття.

Німецька благодійна організація «Синьо-жовтий хрест» з міста Кьольн надала генератор для обслуговування найпростішого укриття.

Працівники підтримують усі приміщення та територію закладу в належному стані: вивезено листя та гілки, пофарбовано обладнання на всіх ділянках закладу, здійснювався покос трави; теплові мережі та сантехнічне обладнання в справному стані.

Підводячи підсумки роботи за 2022 – 2023 навчальний рік, можна зазначити що, у складний для нашої країни час колективом ЗДО № 240 докладені зусилля для стабільного функціонування закладу, поставлені завдання в цілому виконані, а проведена робота може бути оцінена задовільною.

Директор



Лариса БАСІСТА